
κ. Παναρίτη (εμείς στο ΠΑΣΟΚ μεταξύ μας αποκαλούμαστε σύντροφοι)

Με  έκπληξη  διάβασα  τα  όσα  αναφέρονται  στην  ανάρτηση (tro-ma-
ktiko.blogspot.com/2011/05/blog-post_4861.html) και  απορώ  πως ένας  άνθρωπος
που συμμετέχει σε ένα σχήμα το οποίο λέγεται «σοσιαλιστικό» ξεστομίζει με τόση
ευκολία λόγια  για την περικοπή  των  μισθών. Φράσεις  όπως  «…. δεν  χάλασε  κι  ο
κόσμος αν κόψουμε τους μισθούς και τις συντάξεις» ή «…Δεν είναι το πρόβλημα, να
κόψουμε λίγο τους μισθούς, να κόψουμε λίγο τις συντάξεις και όχι λίγο, πολύ» είναι
για όλους τους εργαζόμενους τουλάχιστον ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ.

Τέτοιες δηλώσεις, κυρία, και τέτοιες πρακτικές απαξίωσαν παντελώς την πολιτική και
κατάντησαν  τους  πολιτικούς  γιουρτοσυλέκτες  και  αβγοαλειμένους.  Πέραν  αυτών,
κυρία, όλα όσα γράφονται και ακούγονται τελευταία, μας έχουν δημιουργήσει έντονο
πολιτικό και ιδεολογικό προβληματισμό. Μάλλον δεν γνωρίζεται καλά την Ελληνική
κοινωνία,  μάλλον  βρίσκεστε  κλεισμένη  σε  γυάλινο  πύργο  και  δεν  έχετε  την
δυνατότητα να δείτε τι συμβαίνει στην κοινωνία

Θα περίμενε κανείς να ακούσει από έναν εκπρόσωπο του λαού, για περικοπές στους
χρυσοπληρωμένους βουλευτές  (βλ. Ιάπωνας πρωθυπουργός), για  αστικές ευθύνες
όσων έφτασαν τη χώρα στη σημερινή κατάσταση και για όσους πλούτισαν από την
μη  καταβολή  των  οφειλόμενων.  Βρήκατε  την  εύκολη  λύση  των  περικοπών  των
μισθών και των συντάξεων προκειμένου να μειώσετε το έλλειμμα που κάποιοι σαν
και σας δημιούργησαν. Οι ληστές του δημόσιου ταμείου, κυρία, είναι αυτοί που χωρίς
αιδώ διεκδικούν αναδρομικές αποδοχές εκατομμυρίων, για τη συμμετοχή τους στην
πτώχευση της χώρας. Είναι αυτοί που με τις αποφάσεις τους επί σειρά ετών έφεραν
το ΔΝΤ στην Ελλάδα και επέβαλαν τις αντιλαϊκές και αντικοινωνικές πολιτικές. Βέβαια
η απάντησή σας σε όλα αυτά είναι ότι λαϊκίζουμε όταν τα λέμε.

Τι απάντηση δίνετε, κυρία, σε όσους έμειναν άνεργοι; σε όσους απειλείτε το σπίτι
τους από τις τράπεζες; σε όσους δεν μπορούν να πληρώσουν την παραπαιδεία που
κάποιοι  σαν  και  σας  δημιούργησαν; σε  όσους  δεν μπορούν να  τα  βγάλουν  πέρα;
Ίσως αν είσαστε εκλεγμένη βουλευτής με σταυρό και αποτελούσατε επιλογή πολλών,
τα πράγματα να τα βλέπατε διαφορετικά, ίσως τότε, οι ψηφοφόροι της περιφέρειάς
σας,  που  θα  σας  γνώριζαν,  να  σας  ενημέρωναν  για  την  κατάσταση  και  να
αναθεωρούσατε αυτές σας τις απόψεις. Είστε όμως βουλευτής λόγω της γνωριμίας
σας με τον πρόεδρο, οι δηλώσεις σας όμως αυτές τον εκθέτουν. Σταματήστε, λοιπόν,
τέτοιου είδους δηλώσεις, ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ δεν είναι Φουτζιμόρι, ούτε η Ελλάδα
είναι Περού.

Νίκος Ραυτόπουλος
Γραμματέας της ΠΑΣΚ* Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδας

Ο.Δ.Υ.Ε. http://odye.gr/pask/200511.htm

1 από 2 13/6/2023, 13:28



*ΠΑΣΚ  είναι  η  συνδικαλιστική  παράταξη  του  ΠΑΣΟΚ  (είμαι  σίγουρος  ότι  δεν  το
γνωρίζατε)
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